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 Из компаније “Belgrade waterfront” која гради заправо “Београд на води” кажу да су
радови протеклој години на градилишту текли су у складу са планираним роковима и
највишим квалитетом извођења и да ће се први станари уселити у зграду BW Residences
на пролеће 2018.

  Један од највећих грађевинских подухвата у региону, Belgrade Waterfront, у 2017.
години наставио је да поприма свој облик и напредује у складу са предвиђеним роковима
и плановима, наводи се у саопштењу ове фирме које преноси агенција задужена за ПР.
Усељење у прву стамбену зграду, BW Residences, планирано је за пролеће 2018. године,
започели су главни радови на највећем тржном центру у региону, БW Галерији, а почела
је и продаја The Residences at The St. Regis Belgrade, луксузних брендираних Ст. Регис
станова, првих у Европи.

  

„Сада када имамо неколико активних градилишта, грађани могу да сведоче развоју
једног од најмонументалнијих пројеката у Србији у јединственом амбијенту поред реке.
Сарађујемо са реномираним домаћим и страним компанијама, користимо најквалитетније
материјале и примењујемо највише стандарде у изградњи, чиме доприносимо развоју
домаће грађевинске индустрије“, истакао је Никола Недељковић, генерални директор
компаније Белграде Wатерфронт, а преноси се у саопштењу.

  

„Веома нас радује што је учињено много на ревитализацији историјског дела Савамале,
због чега је овај део престонице додатно добио на атрактивности“, рекао је
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Недељковић, и додао да ће прва зграда у склопу пројекта, БW Ресиденцес, дочекати
прве станаре већ на пролеће следеће године.

  

У саопштењу још стоји дас у радови на стамбеним зградама BW Parkview i BW Vista у
току.

  

“Високе по 82 метра, ове зграде пружиће широк спектар погодности важних за
различите животне стилове. Усељење станара у ове две зграде планирано је за 2019.
годину”, још се додаје.

  

(Данас)
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